
1. Wat is uw algemeen oordeel over het 5de KOM'MIT zomerevenement?

7 25.8%

8 45.2%

9 22.6%

10 6.5%

Value Percent  Count

7 25.8% 8

8 45.2% 14

9 22.6% 7

10 6.5% 2

 Total 31

Statistics

Total Responses 31

Average 8.1

Min 7.0

Max 10.0
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2. Wat is uw mening over de presentatie van de heer Ton Mans?

6 16.1%

7 22.6%

8 51.6%

9 9.7%

Value Percent  Count

6 16.1% 5

7 22.6% 7

8 51.6% 16

9 9.7% 3

 Total 31

Statistics

Total Responses 31

Average 7.5

Min 6.0

Max 9.0
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3. Wat is uw mening over de presentatie van de heer Koerhuis?

5 9.7%

6 41.9%

7 25.8%

8 19.4%

10 3.2%

Value Percent  Count

5 9.7% 3

6 41.9% 13

7 25.8% 8

8 19.4% 6

10 3.2% 1

 Total 31

Statistics

Total Responses 31

Average 6.7

Min 5.0

Max 10.0
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4. Wat is uw mening over de presentatie van Renzo Deurloo?

7 9.7%

8 29%

9 45.2%

10 16.1%

Value Percent  Count

7 9.7% 3

8 29.0% 9

9 45.2% 14

10 16.1% 5

 Total 31

Statistics

Total Responses 31

Average 8.7

Min 7.0

Max 10.0
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5. Wat is uw mening over dagvoorzitster Vivian Lataster?

6 3.2%

7 12.9%

8 38.7%

9 38.7%

10 6.5%

Value Percent  Count

6 3.2% 1

7 12.9% 4

8 38.7% 12

9 38.7% 12

10 6.5% 2

 Total 31

Statistics

Total Responses 31

Average 8.3

Min 6.0

Max 10.0
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6. wat is uw mening over de Kom'mit partners best practices?

7 23.3%

8 56.7%

9 16.7%

10 3.3%

Value Percent  Count

7 23.3% 7

8 56.7% 17

9 16.7% 5

10 3.3% 1

 Total 30

Statistics

Total Responses 30

Average 8.0

Min 7.0

Max 10.0
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7. Wat is uw mening over de Biesenhof?

7 16.7%

8 46.7%

9 30%

10 6.7%

Value Percent  Count

7 16.7% 5

8 46.7% 14

9 30.0% 9

10 6.7% 2

 Total 30

Statistics

Total Responses 30

Average 8.3

Min 7.0

Max 10.0
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8. Wat is uw mening over de BBQ?

6 10.3%

7 34.5%

8 34.5%

9 13.8%

10 6.9%

Value Percent  Count

6 10.3% 3

7 34.5% 10

8 34.5% 10

9 13.8% 4

10 6.9% 2

 Total 29

Statistics

Total Responses 29

Average 7.7

Min 6.0

Max 10.0
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9. Wat is uw mening over het catering personeel van Vixia bv?

7 12.9%

8 22.6%

9 41.9%

10 22.6%

Value Percent  Count

7 12.9% 4

8 22.6% 7

9 41.9% 13

10 22.6% 7

 Total 31

Statistics

Total Responses 31

Average 8.7

Min 7.0

Max 10.0
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10. Het MVO gehalte is hoog genoeg

Te weinig 3.2%

Precies goed 96.8%

Value Percent  Count

Te weinig 3.2% 1

Precies goed 96.8% 30

 Total 31

Statistics

Total Responses 31
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11. Ik heb voldoende netwerkmogelijkheden gehad

Precies goed 100%

Value Percent  Count

Precies goed 100.0% 31

 Total 31

Statistics

Total Responses 31
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12. Zou u deelname aan het KOM'MIT platform ook aan anderen aanbevelen?

Ja 96.8%

Anders, namelijk… 3.2%

Value Percent  Count

Ja 96.8% 30

Anders, namelijk… 3.2% 1

 Total 31

Statistics

Total Responses 31
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